
Rögöt Község Önkormányzata
9612 Rögöt, Assisi Szent Ferenc u. 2. A épület

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. augusztus 28-án 17:30
órai kezdettel a Bögöt Község Önkormányzata hivatali helyiségében (Bögöt, Assisi Szent
Ferenc u. 2. A épület) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Hencsei Tamás polgármester,
Németh Nikoletta alpolgármester, képviselő,
Hencsei László,
Payrits Ferenc képviselők.

Távollétét előre jelezte:
Biróné Balogh Boglárka képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van:
Dr. Bankits László aljegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anitajegyzőkönyvvezető.

Hencsei Tamás polármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.
Megállapítja, hogy az (flés határozatképes, tekintve, hogy a megválasztott 5 fő önkormányzati
képviselő közül4 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Hencsei Tamás polgármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő napirenddel

megegyezően javasolja megállapítani.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadja, és az ülés napirendjét egyhangúlag —4 igen, O nem
szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.1 A víziközmű szolgáltatás 2026-2035 közötti ágazatonkénti Gördülő Fejlesztési
Terveinek jóváhagyása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

2.! A „Versenyképes Járások Program” keretében elnyert támogatások kapcsán a
Támogatói Okiratok kibocsátásához szükséges döntések meghozatala.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

3.! A Bögöt, Vasút utca 6. sz. alatti ingatlan előtti gépjárműbejáró szélesítése és új
útcsatlakozás kialakítása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.



4.! Egyebek.

1.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polármester: A víziközmű szolgáltatás tekintetében a 2026. évre a felújítási
és pótlási, illetve beruházási tervben konkrét, nevesített munkálatok nem kerültek
meghatározásra. A kővetkező rekonstrukciós tevékenység 2027-ben várható.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

20/2025. JVIII. 28.! Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a víziközmű-szolgáltatásról szóló
2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vkszt.) l. c) alapján Bögöt község közigazgatási
területén a víziközmű-szolgáhatás ellátásáért felelős a V002 jelű Porpác ivóvízellátási
rendszer 10 éves, 2026 és 2035 közötti évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervét a Vkszt.
11 .*-a alapján véleményeltérés nélkül tudomásul veszi, jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Vasivíz Zrt.-t, hogy a gördülő fejlesztési terveket a Magyar
Energetikai és Közmű-szabályozási 1-livatalhoz nyújtsa be jóváhagyásra, valamint
felhatalmazza a polgármestert, hogy a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásához szükséges
minden további írásos és szóbeli jognyilatkozatot megtegyen.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv Hu. számú mellékletét képezi.)

2] Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A Versenyképes Járások Program keretében 4 db térfigyelő
kamera beszerzésére és telepítésére nyert az önkormányzat vissza nem térítendő támogatást.
A kamerák elsősorban a településre befele és kifele vezető utakat figyelik a közbiztonság
fejlesztése céljából.

Hencsei Tamás polármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:
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21/2025./VIII. 28.1 Számú képviselő-testületi határoiát

Bögöt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 4033369710 azonosító számon
benyújtott „Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák beszerzése és telepítése révén Bögöt,
Zsédeny, Csénye és Ölbő településeken” tárgyú támogatási igénnyel kapcsolatban hozott
támogatói döntést tudomásul veszi, vállalja és elhatározza a projekt megvalósítását.
A projekt megvalósítása érdekében a Képviselő-testület jóváhagyja a támogatott tevékenység
megvalósítására kötendő, a határozat mellékletét képező konzorciumi együttműködési
megállapodást.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a projekt megvalósításához
szükséges valamennyi további intézkedést, bármely szóbeli, vagy írásbeli jognyilatkozatot
megtegyen, döntést meghozzon, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a Támogatási
Okirat kiállításához szükséges valamennyi dokumentum (p1.: a határozat mellékletét képező
konzorciumi együttműködési megállapodás, összevont nyilatkozat, felhatalmazó nyilatkozat)
aláírását.

A Képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a K6. Beruházási kiadások
előirányzatára Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák beszerzése és telepítése révén
Bögöt, Zsédeny, Csénye és Ölbő településeken címén 24 973 676 Ft előirányzatot biztosít,
melynek fedezete a Versenyképes Járások Program keretében elnyert 24 973 676 Ft
támogatás, mely összeggel a B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről
bevételi előirányzat megemelkedik.
A Képviselő-testület felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a fenti előirányzat-módosítás 2025.
évi költségvetési rendeletbe történő beépítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H12. számú mellékletét képezi.)

3.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: Molnár Csilla kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, a
tulajdonában lévő ingatlan előtti gépkocsi bejáró szélesítésének, illetve egy újabb bejáró
építésének ügyében. Javasolja egyelőre csupán a szélesítés engedélyezését.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
módosított határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:
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22/2025. IVIII. 28.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulást ad, hogy
Molnár Csilla a Bögöt, Vasút u. 6. szám (37 hisz) alatti ingatlan tulajdonosa, a Bögöt Község
Onkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Bögöt 40 hrsz-ú „kivett közterület”
megnevezésű ingatlanon található gépjárműbejárót a határozat mellékletét képező
fényképfelvételen és e-közmű térképrészleten jelölt helyen további 2 m-rel szélesítse saját
költségen az alábbi feltételekkel:

A gépjármű bejáró alatt a csapadékvíz-szikkasztó árok fenékszintjéhez igazodó, lejtését,
folyásirányát megtartó, a jelenlegi kapubejáró alatt már meglévő áteresszel azonos
keresztmetszetű átereszt kell elhelyezni. A kapubejáró biztonságos oldalfalának
kialakításához helyben öntött vagy előregyártott támfalat kell beépíteni.

A szélesítésre kerülő gépjármű bejáró rétegrendje teljes szélességben:

- humusz elterítése után tömörítés — Try 95 %
— 10cm bazalt zúzalék

A munkák elvégzésekor, ilLetve a létrehozott építmény használatakor a kö vetkezőkre
figyelemmel kell lenni:

- A sár és egyéb szennyeződés, idegen anyag eltakarításáról a kivitelezőnek
folyamatosan gondoskodni kell a közút felületéről.

- A kivitelezés ideje alatt az útpadkán és útburkolaton építési anyag, kitermelt föld még
ideiglenesen sem tárolható.

- A tervezett létesítmény építése során. illetve a használat ideje alatt harmadik
személynek okozott kár megtérítéséről az engedélyes köteles gondoskodni.

- A munkálatok megkezdését és befejezését legalább 2 munkanappal korábban
köteles Bögöt Község Polgármestere részére bejelenteni.
A munkálatok költségeit a kérelmező viseli.

A munkálatok elvégzésének határideje: 2026. május 30.

Jelen tulajdonosi hozzájárulás nem mentesít a munka elvégzéséhez esetlegesen szükséges
egyéb engedélyek, közműkezelöi és tulajdonosi hozzájárulások (víz. gáz stb.) beszerzésének
kötelezettsége alól. A meglévő közművek védelme a kérelmező feladata és felelőssége.

A hozzájárulás feltétele, hogy kérelmező tudomásul veszi, hogy amennyiben az
önkormányzat által az úttest, a járda Vagy U csapadék elvezető rendszer felújításra kerül az
érintett területen, az engedélyezett kivitelezéstől eltérő és szükséges átalakítással, átépítéssel
kapcsolatban semmilyen jogcímen kártalanítási, megtérítési igénnyel nem léphetnek fel az
Önkormányzat felé.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajcgyzőkönyv Ff13. számú mellékletét képezi.)
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Napirendi utáni kérdések, bejelentések

Hencsei Tamás polEármester: Megállapítja, hogy az elfogadott napirendet a képviselő-testület

megtárgyalta.

A napirendi pontok tárgyalása után a nyilvános ülésen Jelen lévő választópolgár Farkas

László, Bögöt, Tóth György u. 21. szám alatti lakos jelezte, hogy kérdést kíván intézni a
képviselő-testülethez. A polgármester Farkas Lászlónak megadta a szót, aki a napirendi
pontok megtárgyalása után a következő kérdést terjesztette elő.

Farkas László: Van-e lehetőség arra, hogy a családja gondozásában lévő, az általános iskolát

szeptemberben kezdő gyermek, illetve igény esetén más, bögöti lakóhelyű általános iskolás

gyermek iskolába történő be- illetve hazaszállítására a falugondnoki szolgáltatás keretében sor

kerüljön.

Hencsei Tamás polQármester: Köszönettel vette a kérdését. A vonatkozó jogszabályok,

szakmai előírások, illetve a Falugondnoki Szolgálat kapacitásának áttekintését követően

részletes írásbeli választ fog adni Farkas László részére.

Farkas László: Köszönettel tudomásul vette a választ.

Hencsei Tamás polgármester: Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános ülést

18:06 órakor bezárja.

.Kmf.

1: Hencsei Tamás :1
polgármester

1: Dr. Szijfó aléria :1
címzetes főjegyző
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